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Prénom: IContratn° 25| () E—
4¢ COMPLET et SIGNE
Lundi Mardi | Mercredi | Jeudi | Vendredi | o2TC% | 4 relire
Dimanche :
= = = = = = et faire
n n n n n n signer
Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes a tes parents
qui vérifient sil est complet, soigné et qui le Signent.
1) Conjugue ces verbes au temps demande.
Verbes | Personnes Imparfait Passé composé Futur simple
Avoir | 1¢re PS , \ L i3 u\'_ S J u P \ OO
- - — - ; = ‘_
Partir 2eme PS LW \\.s, Lo _ (x\ e /\L_ L[ (,L,k A Ui s
Recevoir | 3me PS LL noce vouk Lo Jlefa uj (¢ Ce O

ére : N, g
Carlex 15 PP Mo |\..,__.LL¢;'>\,5 MWD VoMW -/\(,;LLL MOWH !\L_d_..k wrdo
| |

Finir | 2éme PP

H

'-‘l\,-b'wl > /jb‘m“ < '}th J-.} UoW”n QN )\ {" L'-1 w AN '?{{ /L /}
Prendre | 3*"PP | /))\  fromalenk | W omt fwn | Ueo prumchio !
Entendre Zéme PS iju ¢ 1\1{ I\L;l,'\,\ﬁ:\. D L'\;_ Qo Y l\tl \\L_\rm\__ ,'LU £ \LL“ !\t.,L LD

Etre | 1érePP

. 7

. i T |
M\ \/ oD M\OW Qvomh L [(. NOWR  OUToMUVD

2) Voici I’extrait d’un texte.

« Aufrefons toutes les horloges de Belgique n'affichaieg‘r pas la méme heure.
L horloge de I'église mdlqual’r une heure différente dans chaque village. »

a) Soulignefrois indices qui indiquent qu 'il s'agit de faits du passé.
b) Ecris les deux verbes con jugués de la phrase.
(7’ k £ Lmt
L)\ '\&}\ L\w\.‘ L

{

A . . ’ 'ﬂf«"‘ ) alll =
¢) A guel femps sont-ils conjugues L a,a,\,L ......



3) Complete ces phrases a I’aide des mots suivants : ensuite, en, et, deés,
apres.

L.‘Lr{\f‘\aﬁ avoir acheté un billet de train, Kim patiente sur le quai.

(A ) it . .
LA .. l'arrivée du train, elle embarque. dénsdeyoiiee.

Qe

Lamitiidb....., Julie cherche un siége libre .....c.L..... s'installe confortablement

el ... attendant le départ du train.

4) Ecris (A) sous les adjectifs qualificatifs et (N) sous les noms communs.

une fine pluie des anciennes maisons

A N 4 \J
une sortie amusante trois nouvelles voitures

bl f A \V,

un fruit délicieux ce monsieur dgé

i A N A
quelques nouveaux livres intéressants un soleil éclatant

7 \ ) \% \ ‘\\“ ....\—7-

5) Entoure avait ou-avait puis compléte par a - as -a (relis ta synthese)

: _ C
Samedi, Sacha .G... assisté ..c.. son premier concert .G.. Bruxelles.

Aavait - avait avait - #vait avait -(avait
Sa sceur lui .o offert la place et elle en ... acheté une pour elle.
évalt avatt (avalt - avait
La salle était pleine .C.... craquer mais ils ont réussi . S se faufiler
avait - /a#a}t avait - @g
jusqu’ o la scéne. Le concert s'est terminé ... 23 heures ef ils sont
avait - as.la&!e avait - @vam
directement rentrés ... la maison. Et toi, .2 - tu déja assisté ..
avait \avasrt @valt avatt avait - C avait
un concert ? Tu .c.2 envie d'aller voir quel chanteur ?

ava:t - avait

.



6) Résous ces multiplications écrites.

...............................................................

L seseeserorsissssgpunssniisad soisssisnprearinsisg

.............................................................

...............................................................

7) Résous ces calculs.

8 x .1..= 56
A 200:100 = 13
5. x100 = 500
21,} 13=9

?* x5 =35
90.:9=10

41: Ja.=41
0,37 x/eee= 370
20.:5=6
64:.5..=8

42:.F.=6
1.5 x 100 = 456
h.x5=25
60:.0Q=6

WA..x10=10




8) Résous ces calculs rapidement. Demande a quelqu’un de te

chronométrer.
J'ai résolu ces calculs en ........ minet ..... sec
ax8=0C4 |56:8=F |7x6= 42 |5x2= f0 |3x9= 27} [54:9= G
ax6=4y |7x9= 6> |e3:9=TF |7x7=YT |81:9= % lexg=48
3x9=J7F [36:9=Y |2x8=/, |28:4="] |32:8={ 5 x5= <O
9) Convertis, additionne, soustrais, multiplie des masses
1kg — 2 kg = n.gqu 6x250g-= / hH.kg |3kg-250g= ,.bei'g 1kg — 1/5 kg = 30 g

118kg = A29..g

5kg —

Y2 kg = L1%(/9

5x125g=.045 g

Q)

3,900 kg = 290 g

1kg - 1/8kg =310 g

7x500g-= 25 kg

.:/.

2.5kg= L200. g

2kg — 750 g =/).4%0g

2kg = A0 g

3x2kg = A90g

1kg — 1/4 kg = .720
g

1500 g = ..., . kg

2kg — ¥ kg =//ixQg

-

2kg — 1/4 kg =-/,.12kg

42kg= 1l g

1kg — 3/4 kg = A0 g

10)Encadre ces nombres décimaux entre 2 unités, entre 2 dixiemes,
entre 2 centiemes.

==

1<1,46 <2
1,4<1,46 <15
1,45 < 1,46 < 1,47

5 <532« o

5 % «B532<9,Y
R.,34<¢5,32<45,33

G <631< F
(‘;,f) <6,31<0, Y

A <1,18 <
A A4<118<1,&
ANA4F<118< 1,

o

o)

0<0,67< 4

0,6<067<Q,
QL6 <067<0 .09

Es

% < 3,49 < H

3 4<349<3,7
3 U8<3,49< 3,99

9 <9,89 <« C
98989« 3,9

| 9.85<9,89< 3,70

C

Heapo< O
4 5 <456<H,
4 ,55<456+<4.,9F

Q <091« 7l

b V,(.;)<O,91< ;;{

6,30<6,31< bS8

0,90¢091< 0,9&




Dossier de travail

Semaine 3

2) Place dans abague puis, écris e nombre formé.

UM d| c
exemple : 4C + 3U +2m 4 3, 0 | 2 |=403,002
5D +2U +7c 1ol = H3 o3
13D + 4m I ( cl ol Y [ 1 (el
3C+2U+1c ( = 30X
2U + 35¢ =
503m ( ( = )(
90D + 2U + 6d 9 /A = Yo
4C+7D +9c 4 ( ol 9 = §4p, 03
1D + 5¢ + 6m Ol ( 6 |= AO
2C + 34U + 7c v | | o] 1 = ZAY ¢
1U + 8m NP, C =
2) ECris dans chague case [e hombre foré.
3D 1UM 15U 8¢ 20D
6¢ 5D i 40 1UM
3V 3UM 4d
2d
3 & 1 15 A )¢ ¢ C
2d 6D 40 QUM 5
8V 9¢ 7D 8D 4D
7C 2d 6d 3U 2d
6UM 1c 3€
| L C C ) ; l : “4o8h / : |




3) Entoure les verbes Conjugués et transforme ces phHrases au pluriel.

Le papillon se pose sur la fleur.
¥ f "

i ¢ | i | {1/,
QALY ANL Ef\Ll O ¢ L LXK AL { y. LXK

La maman pousse le landau vers le sentier fleuri.

MNONGN D ’1;'\1-" > | A YO I‘.ﬁlt\\‘ﬂ' | Ga el V) L. ) S X |‘.;‘/ { y ¥
Le menuisier prend un lourd marteau.
“\ B TN HET /D il O\ N ‘ olg oL € é > YL 0 /)
Le commergant emballe le cadeau pour son client. :' .
4\\ > \\‘\'-'L¢L_(._L }_‘ ¢ o XL A U { ) Lk i‘~t:, X }“-L‘.‘. &7 ':
Le petit enfant ramasse un ceuf en chocolat sur la pelouse.
I E\i‘;a.l_i_i\ LL ;:"..ﬁ\i‘ (,""-_ ) (A ,l Ry, ‘.;‘-E'u \\‘\i
I \ \
f\

¢) Place ces nombres.
Place 13l |Foy|3es Lot Fo8 | 205] 7.1
750 7,07
7,05 7,20
7,69 7,98
8 7,08
7,18 7.6 12 l,
7,87 7.4 |
7.09 7,41 1]
7,90 7,04 ¢
7,36 7,12
7,14 Lol o

7,82 | 7,83 | 7,84 + 81 (




5) Cofmpléte les mots par s ou X ensuite recopie les phHrases.

Les jardinier....... utilisent souvent des rateau.x.... .

En entendant les hibou. .. et les loup...., le grand-pére tira les verrou... de sa
porte.

6) Compléte [es mots par als ou aux ensuite recopie les Sroupes Nominaux.

Des loc iininoccupés = XN A C AN 2
des canc...i.navigables - (& O \UAK
desvegét.....bien verts - LD VK \ Couw ‘- L
Les carnave.a vont commencer = 1o (Councoool uondl Lo

une erreur dans les tot...» - lonee WL oo Men et
une collection de minéri...> = Ll XV o 2

Ils sont partis aux festive...» - 0 el ¢ Wo aux feslived

7) Observe [a droite graduée et écris les nombres décimaux dans les bulles.
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8) ECris les groupes hominaux au pluriel (relis ta synthese)

la noix = Lt U un nez = J—-L. N
tongarage = {15 Coivec N cette souris® (g /HOUAU
votre jeu ® UL A mon feu = oo e
legaz = Lon O unpneu= o  Junenk
un chateau @ di»> Yolvce.a mon vélo = V73 Toa

un vitrail = g,J 0 AJUULOwX le verrou L \ L ULCH

ce caillou = (¢ ol cu unbleu= [, oS

un sarrau =& Cln /SEUOD untuyau = oo Luvsa
mon cheveu = . 1 notre pipeau = o f «.A!m y
ceclou=® (A Voun un canal @ dgn Conoa

9) EcCris 3 Valeur des chiffres soulignes.

1579 = 70 5606 = S« 9080 = O (ot fen
3455 .. 4986 > ™ 721555 \i\ Genkoing )
73=03 5043 = |, 6732 (¢

35,872 0,01 702142 ..., |905=

4909 = 5 67,23 < % 15 877 & A




